

五莲县实验小学

在山东省教育系统首届硬笔书法大赛中获佳绩

近日,在由山东省教育书家协、山东省教育厅主办的“绿地泉景”杯山东省教育系统首届硬笔书法大赛评选结果揭晓。五莲县实验小学2008级6班陈基浩、2009级4班陈秩源获一等奖,2009级3班何静、7班赵炜琦获三等奖,刘兆运被评为优秀指导教师。

本次比赛,旨在弘扬祖国传统文化,丰富校园文化生活,提高广大教工、学生书法水平和综合素质。共收到参赛教师作品4600多件,学生作品26000多件。

实验小学一直高度重视书法教育工作,学生每日“午写”、教师每周一练两项常态化书法练习,还定期举行“我是小小书法家”、“写无错字”等比赛,并运用在教学质量监测中设立卷面分值等措施加强考核激励,有效提高了全体师生的汉字书写水平。连年在省、市、县各级比赛中取得优异成绩,被评为全国规范汉字书写教育特色学校、山东省规范汉字书写教育特色学校。

(王义芳)

五莲县实验小学 认真上好“开学第一课”

9月1日是开学的第一天,五莲县实验小学认真组织全校师生上好开学第一课,通过组织学生观看中央电视台《开学第一课》视频,上一堂“日常行为规范伴我行”主题班会,召开一次全校师生新学期动员大会,加强学生的思想教育,做好收心工作,为新学期的顺利进行打下一个良好的开端。为使《开学第一课》上的扎实有效,学校要求每个学生晚上回家和家长一起再次观看中央台的《开学第一课》,并和父母一起写一份《开学第一课》观后感,主题是“父母教会我”,主要内容包括“父母的感受”、“我的感受”、“我的打算”。目的让每个学生规划好新学期的发展目标,激发学生学习的兴趣,教育学生珍惜时间努力学习。以新学期为契机,加强课堂常规与学习常规的教育与训练。为学生本学期的好好的学习和生活,做好了铺垫。

(于淑玲)

声明

五莲县企鑫办公文体用品批发中心,穆乃暖,营业执照正本丢失,注册号371121600184049,声明作废。

山东省价格认证中心主任卢在胜到五莲县调研

8月15日上午,省价格认证中心主任卢在胜一行三人,在市物价局有关领导的陪同下,来五莲县对规范化价格认证中心建设进行调研。五莲县价格认证中心于英芳主任向省中心领导做了上半年价格认证工作汇报。

五莲县价格认证中心在省、市、县物价部门领导的关心、帮助与支持下,以创建规范化认证中心为契机,狠抓了四个方面的工作,理顺工作关系,解

决历史遗留问题。将原先三个科室的认证中心的三块业务归顺到一起,实现了认证中心三大业务的统一;改善办公条件,高标准配备业务设施。按照规范化认证中心的要求,县局领导为认证中心配备了三间办公室,设立了专门的档案室用于案卷的管理,为工作人员更换了新电脑,安装了空调、电话,黑白(彩色)打印机、测距仪、卷尺、游标卡尺等各种设备工具一应俱全,为工作人员提供了良好的工作条件;配齐配强工作人员,壮大认证中心人员队伍。一方面通过招考引进高学历人才,另一方面结合工作实际,在局人员数量较少的情况下,从内部调整素质过硬的人员到中心来,有效地缓解了人员不足的压力;从严从细抓档案管理,做到装订、管理、使用规范化。在具体工作过程中,价格鉴定人员严格按照规范化要求对档案进行了整

理,从封面开始不放过任何一个细节,使档案材料齐全,手续完备,装订整齐。调研工作结束后,卢在胜主任对五莲县价格认证中心规范化建设给予了很高的评价,认为中心建设规范、工作扎实、有亮点、成效明显,同时也对认证中心的工作提出了具体的要求和希望。

(于英芳 赵庆军)

易驾 SUV 瑞风 S3 震撼登录日照 6.58 万元起售

天气逐渐转凉,秋意渐浓,却并未影响日照的汽车行业,日照汽车行业反而迎来了新一轮的购买热潮;2014年9月6日-9月8日,在日照市政府广场迎来了新一轮的车展,记者也在第一时间赶到了现场,现场火爆的购买气氛也体现了日照人们生活水平在逐渐的提升,江淮汽车也在此次车展上推出了旗下新款车型瑞风 S3

瑞风 S3 是针对城市 85 后年轻一代消费群,量身定制的一款易驾小型 SUV,能够让年轻消费者在有限的经济条件下,最大程度地实现张扬个性和追

求实用的双重购车需求。Ta 的造型设计出自江淮汽车意大利设计中心,车身线条和曲面时尚灵动,动感十足,“宝瓶口”前脸和镀铬饰条相点缀,加上性感的车身流线让人有种运动感,全系标配光带式 LED 日间行车灯,高亮前雾灯、大灯高度调节等一应俱全,内饰配置中,包括了 7 寸中控彩色大屏、自动恒温空调、可调节头枕、皮质方向盘,驾驶座椅手动 4/6 向调节应有尽有,毫不懈怠。百公里综合油耗更低至 5.9L,在这个油价比工资增长翻倍的年代,瑞风 S3 使用经济性在

小型 SUV 市场极为突出。在这个装备齐全的车型上,您若担心价格问题,江淮告诉你,大可不必,瑞风 S3 售价区间 6.58-8.48 万元,让你轻松实现有车生活。

安全配置 关爱有“家”:与许多竞品相比,瑞风 S3 在安全性能设计方面不仅考虑到普通的成人驾乘者,更将儿童保护放在首位,突出了对 85 后组建的小家庭的整体关爱。

除全系车型配备的 BOS 刹车系统优先、倒车雷达、驾驶席安全带未系提醒等主动安全系统配置外,瑞风 S3 更

在豪华智能车型上配置了独立数字显示胎压检测系统,让举家远行更加安心。

在被动安全系统设置方面,除全系标配溃缩吸能转向管柱、碰撞后解锁功能这些常见配置外,更针对儿童乘员设置了后门儿童安全保护门锁、ISOFIX 儿童座椅固定装置以细心呵护。值得一提的是在豪华智能车型上可选装前侧气囊、环绕式侧气帘以为车内所有乘员提供有效的防护。

如果有感兴趣的朋友可以拨打江淮汽车销售热线咨询:0633-3915777

孩子的事是天大的事

——记五莲县石场乡中心幼儿园教师周祥香

自 1992 年高中毕业后,周祥香就一直在五莲县石场乡从事幼儿教育。二十多年来,她扎根基层,默默奉献,尽管工资很低,从最初的每年 600 元到现在的每月 1200 元,然而,她却从来没有因此产生放弃的念头,也从未有半句怨言,而是用朴实的爱滋润着山里的孩子们。

只要是幼儿的事就耽误不得 周老师家是一个地道的农民家庭,农活、家务非常繁重,但她总是每天 7 点半前准时到园,在门口满心欢喜地迎接幼儿入园,在园里一呆就是一天,因中午需要照顾幼儿,她儿子的午饭大多是靠奶奶给做或独自吃方便面解决。儿子中考也是自己单独过来的。周祥香把幼儿园当成了她的另一个家。

2000 年,周祥香刚刚休完 3 个月的产假,就忙着上班去了。按照规定,每天上午、下午都有哺乳时间,可她常常一

干就是一半天,把奶孩子的事给忘掉了,为这没少惹老人生气。每逢农忙,家长们都会早早的把孩子送到周祥香家里,在玩过一个多小时后,周祥香就像老母鸡一样,带领一群叽喳的孩子上学去。下午放学后,忙于干活的家长们又顾不得接孩子,周祥香便把孩子带回家里,让孩子吃了晚饭后再等家长来接。

今春,周祥香的父亲重病住院,每天下班后,她便匆匆忙忙坐公共汽车去县医院伺候,第二天清晨又早早赶回,每天往返一趟,从没请过一次假。当园长知道实情让她请假时,她坚决地说:“不行,小班的孩子太小,四五十个幼儿,万一出现什么意外,我怎能放心啊!”即使是在父亲刚刚去世的日子里,她也强忍悲痛,用微笑来面对幼儿,就怕因而影响和耽误了孩子。

把特别的爱送给特别的幼儿 周祥香工作从不挑三捡四,任教的

班历年都是园里孩子最多,也是最难管理的班。她的好脾气是出了名的,家长们也都愿意把孩子送到她的班里。对一些特殊的幼儿,周老师也从不嫌弃,而是用足够的耐心,给予特别的照顾和关爱。

刚任教时,周老师班里有一个腿部残疾的女孩,大小便失禁,经常尿湿裤子,周老师便抱起她走下教室前高高的台阶,陪她上厕所。如今,这位近三十岁的女孩早已出嫁,每次回娘家,她都会找周祥香拉拉呱,像看望自己的妈妈一样。

今年 5 月,园里来了个 7 岁的孩子,口音不清,不时大哭大叫,还经常打别的小孩。周老师总是耐心地抱着哄他,帮助如厕擦屁股,手牵手走到哪儿领到哪儿,还鼓励其他小朋友和他一起玩。精诚所至,金石为开,现在这个孩子变得开朗和阳光了,而且还会用不太清

楚的话问:“老西(师)好!”他妈妈激动地说:“谢谢你,周老师,你比我们待孩子都好!”

为了幼儿就要不断学习

非幼教专业出身,周老师却成了幼儿园里的“行家里手”和“智多星”。老师们教学中遇到困难、困惑都向她请教,这除了与她善于在实践中探索外,还与她的勤奋好学是分不开的。她深知自己底子薄,要想让孩子接受到好的教育,就务必要不断地学习。也正是基于这一认识,每有空闲,周老师总是苦学专业理论和保教知识,勤练绘画、泥塑等基本功,并强化普通话和电脑操作训练等。

历经多年的积累、学习,周祥香取得了全国幼师资格证,学前教育大专学历,并被评为县级优秀教师。

(为永 乃华 维苗)

奇瑞齐鲁特供版 风云2 4.88万元 QQ 2.58万元